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Às 18 horas, do dia 5 de junho de 2023, em sua sede, no Plenário Darcy Sobreira Soccol, situado na
Avenida Arthur Oscar nº 1509, Bairro Centro, a Câmara de Vereadores de Serafina Corrêa, Estado do Rio
Grande do Sul, realizou a sua 2ª SESSÃO SOLENE EM 2023 PARA DESCERRAMENTO DOS QUADOS DOS
PRESIDENTES DE 2021 E 2022 E DO QUADRO DOS VEREADORES DA 14ª LEGISLATURA (2017/2020). Sob
a presidência da Vereadora Morgana de Fátima Tecchio, Presidente da Mesa Diretora, Secretariada pelo
Vereador  Eleandro  Moreschi,  1º  Secretário  da  Mesa  Diretora,  registraram  presença  os  Vereadores:
Daniel Morandi, Dirlei Cordeiro, Francisco Mezzomo, Gilmar Facco, José Betinardi, Lídio Oldoni e Selma
Fávero  Fincatto.  A  Presidente  da  Mesa  Diretora,  Vereadora  Morgana  Tecchio,  iniciou  os  trabalho
salientando  que  o  objetivo  desta  solenidade  é  reconhecer  e  homenagear  os  ex-presidentes  que
dedicaram seu tempo e esforço em coordenar as atividades legislativas do Município. A sessão solene
marcou a inclusão de dois novos quadros na Galeria dos Presidentes, que retratam os ex-presidentes
Dirlei Dama Cordeiro, que atuou em 2021, e Jairo Vidmar, que desempenhou o cargo no ano de 2022. A
Galeria dos Presidentes foi criada com o intuito de preservar a memória e destacar o trabalho realizado
por cada um dos presidentes que passaram pela Câmara Municipal. Os quadros, contendo as fotos de
todos os Vereadores que ocuparam a posição de presidente desde a primeira legislatura até a mais
recente, formam um conjunto representativo da história legislativa do Município. Durante a solenidade,
a Presidente Vereadora Morgana Tecchio convidou os ex-presidentes Dirlei Cordeiro e Jairo Vidmar para
acompanhar  o  descerramento  dos  quadros,  ressaltando  a  importância  do  reconhecimento  de  seus
esforços na condução dos trabalhos legislativos. O momento foi marcado por emoção e orgulho para os
homenageados,  que  tiveram  suas  contribuições  destacadas  perante  seus  pares  e  a  população  de
Serafina Corrêa. Além da Galeria dos Presidentes, a Câmara Municipal  também possui  a Galeria das
Legislaturas,  que  conta  com  quadros  nomeando  os  vereadores  atuantes  em  cada  legislatura,
representantes  do  povo  serafinense.  Durante  a  solenidade,  foi  adicionado  um  novo  quadro
representando a  14ª  Legislatura,  que  ocorreu  no  período  de  2017  a  2020.  Os  Vereadores  Lucimar
Zarpelon e Sérgio Massolini,  legisladores no período de 2017 e 2020, juntamente com a Presidente
Morgana, foram convidados a proceder com o descerramento do quadro, fortalecendo o respeito pelo
patrimônio e pela memória parlamentar da Casa Legislativa. Após a inauguração dos quadros, a sessão
solene seguiu com os pronunciamentos dos ex-presidentes Dirlei Cordeiro e Jairo Vidmar, para expressar
suas mensagens. Também foram convidados o Líder da Bancada do PP, Vereador Francisco Mezzomo, e o
Líder  da  Bancada  do  MDB,  Vereador  Daniel  Morandi,  para  realizarem  seus  pronunciamentos,
enriquecendo  ainda  mais  o  momento  de  celebração  e  reflexão.  Ao  final  dos  pronunciamentos,  a
Presidente da Mesa, Vereador Morgana Tecchio, dirigiu-se à tribuna para a conclusão dos discursos, com
palavras de agradecimentos, destacando o papel essencial da Câmara Municipal na representação da
população e na busca contínua pelo progresso e bem-estar da comunidade serafinense. A Sessão foi
encerrada na forma regimental, e de que, para constar, eu, Eleandro Moreschi, determinei fosse lavrada
a presente Ata que será acompanhada da gravação do vídeo e áudio, contendo a íntegra desta Sessão
Solene e, depois de distribuída e lida, será assinada por mim, 1º Secretário, e pela Presidente da Mesa
Diretora.

Ver.ª MORGANA TECCHIO
Presidente da Mesa Diretora

Ver. ELEANDRO MORESCHI
1º Secretário da Mesa Diretora
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